
Στις 19 Ιανουαρίου δικάζουν το κίνημα κατά των πλειστηριασμών – εξώσεων,
την αλληλεγγύη και την αντίσταση στην αρπαγή των σπιτιών μας

Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Πέμπτη 19/1, 9π.μ., στα Δικαστήρια Θεσσαλονίκης

Την Πέμπτη 19 του Γενάρη πραγματοποιείται στη Θεσσαλονίκη μια ακόμη δίκη για τους αγώνες τους
κινήματος κατά των πλειστηριασμών το 2016-2018. Στο εδώλιο θα καθίσουν οι αγωνιστές Ηλίας
Σμήλιος, Θανάσης Αγαπητός, Ζήσης Κλεισιάρης, Γρηγόρης Σκουλάς, και Μάκης Αναγνώστου,
μέλη του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ και του εργατικού κινήματος της πόλης για τη
συμμετοχή τους στη διαδήλωση ενάντια στους πρώτους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς στην
Θεσσαλονίκη, στις 7 Μαρτίου 2018, και γενικότερα γιατί συμμετείχαν στις μεγάλες λαϊκές
συγκεντρώσεις που πραγματοποιήθηκαν τα προηγούμενα χρόνια  στο Ειρηνοδικείο και στα
συμβολαιογραφικά γραφεία, στήνοντας ασπίδα προστασίας για το σπίτι και τη μικρή περιουσία
φτωχών λαϊκών οικογενειών από τα αρπακτικά των τραπεζών και των funds.

Τα μέλη του κινήματος κατά των πλειστηριασμών που δικάζονται και ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ δεν έκαναν τίποτα περισσότερο από το να υπερασπιστούν το δικαίωμα κάθε πολίτη στα
αναγκαία για τη ζωή, όπως η στέγη, η τροφή, το ρεύμα, το νερό. Οι διώξεις των αγωνιστών και οι
κατασκευασμένες κατηγορίες αποτελούν πρόκληση για τα δημοκρατικά δικαιώματα και είναι καθαρά
πολιτικές διώξεις που έγιναν σε μια οργανωμένη προσπάθεια εκφοβισμού της κοινωνικής
πλειοψηφίας και αποδυνάμωσης των όποιων αντιστάσεων στις απάνθρωπες πολιτικές όλων των
κυβερνήσεων των τελευταίων χρόνων. Η εξουσία όρθωσε τότε όπως και τώρα τις απαγορεύσεις, την
καταστολή, τις πάνοπλες διμοιρίες των ΜΑΤ και τις δικαστικές διώξεις. Και με αυτή τη δίκη όπως και
τόσες άλλες που προηγήθηκαν δικάζονται οι δημοκρατικοί, ακηδεμόνευτοι, μαχητικοί και νικηφόροι
αγώνες που έδειξαν το δρόμο πώς θα παλέψουμε για να σώσουμε την λαϊκή κατοικία και περιουσία.

Σήμερα που ο κόσμος της εργασίας βρίσκεται σε απόγνωση με την ακρίβεια να έχει πάρει ανεξέλεγκτες
διαστάσεις, την ανεργία και την υποαπασχόληση να καλπάζει, να λείπει όλο και περισσότερο όχι μόνο το
φαΐ από το τραπέζι της λαϊκής οικογένειας αλλά ακόμη και το φάρμακο για την πιο απλή αρρώστια, η
κυβέρνηση με επιδοματικές πολιτικές σαν “ασπιρίνες για τον καρκίνο”, φροντίζει μόνο για τα υπερκέρδη
του κεφαλαίου, μέσα από τον πόλεμο και την ενεργειακή κρίση, όπως προηγούμενα από την υγειονομική
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και οικονομική. Ταυτόχρονα εντείνει τους πλειστηριασμούς της λαϊκής περιουσίας, αλλά και τις βίαιες
εξώσεις από τα σπίτια τους, αδύναμων οικονομικά συμπολιτών μας. Την ίδια στιγμή που η Θεσσαλονίκη
όπως και όλη η χώρα ζει σε συνθήκες απόλυτης ανελευθερίας, άκρατης αστυνομικής βίας και
καταστολής, οι διώξεις και οι δίκες των αγωνιστών του λαϊκού κινήματος, έχουν στόχο να τον
τρομοκρατήσουν, να περάσουν το μήνυμα ότι κάθε αντίσταση είναι μάταιη και δεν υπάρχει εναλλακτική
στην κοινωνική βαρβαρότητα.

Οι κατηγορούμενοι συναγωνιστές δεν είναι μόνοι!  Όλοι/ες μαζί θα δώσουμε κι αυτόν τον αγώνα
μέχρι τη νίκη και την πανηγυρική αθώωση όλων των διωκόμενων.

Την Πέμπτη 19 του Γενάρη, στις 9π.μ., στα Δικαστήρια Θεσσαλονίκης
η αλληλεγγύη μας θα γίνει ασπίδα για τους διωκόμενους αγωνιστές!


